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(G.G. Innlatingin skal latast inn i leysum, puntadum A4 grkum og i einum plastltumma. Minnist

til at skriva navn & allar sidurnar i innlatingina.

Sera tydandi at minnist til millumrokningar)
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1. Handilsrokning pengar & prosent:

—

p———— , Innkeypslisti
l Bonir 10,00

D2 ’i, - 1’ Litlar pylsur 12,00
~ /ﬁ;"_-(‘ i _ ? 12 stk. Egg 24,95
—~— N2 Piparfrukt 7,95

¥y 7= |

J

1 pk jogurt 27,95
Fransbreyd 20,00
Flesk 19,95

Johann bj6dadi gllum vinum sinum til brunsj. Johann keypti triggjar doésir av benum, 2 pakkar av
pylsum, 12 egg, fyra piparfruktir, triggjar pakkar av jogurt, tvey fransbreyd og seks pakkar av
flesk.

a.) Hvussu négv kostar maturin tilsamans?

Johann hevadi yvirtala foreldur sini at deilda kostnadin vid seg.
b.) Hvussu nogv skuldi hvgr teirra gjalda, um tey guldu lika négv?
Johann hevadi 8 vinir. Hann tladi at faa hvgnn teirra at gjalda 30 kr. fyri at koma til brunsj.
c.) Hvussu stéran vinning hevdi Johann av brunsjunum?

Johann keypti i A. Har sa hann tveir pakkar av flesk. Annar var a
tilbod, hin lagpris flesk.

d.) Hvat er biligari? At keypa lagpris flesk ella tilbodid?

Vis a vid at nyta stgddfrgdi!

Tilbod 200 g 19 kr.
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2. Linjufunktionir (Krossskipan)

Ein trikantur hevur krosstglini: A=(3,3) B=(-4,-2) C=(8,-4)

a.) Tekna trikantin ABC i eina krossskipan
b.) Hvussu stérir eru vinklarnir i trikantinum? (brika vinkulmatara)
c.) Rokna viddina a trikanti ABC

Tekna linjurnar m: 2x-2ogn:-x+4

d.) Hvat er krosspunktid hja linjunum?

3. Algebra

Loys likningarnar

a.) 4x-7=21-3x
b.) 2x-15=10+x
c.) -2x-8=12+3x
d) 2x+3-15+x=2(4-3x)-x

4. Brot og prosent

Rokna:
1 3 1 4 1

3 2 1
a.)g+z , E+§ B —-; b) 5av48, Eav40

c.) 25 % av 1500 kr. d.) 40 % av 2650 kr. e.) 62% av 550 kr.

f.) Johann keypti eina t-troyggiju, i0 kostadi 2400 kr. Men hon var 30 % nidursett. Hvussu négv
kostadi t-troyggjan?



